Guru Nanak College of Arts, Science & Commerce

Institutional Distinctiveness

Guru Nanak College, located in Urban Mumbai caters to the educational needs of the students for underprivileged sections. The uniqueness of the institute lies in the mission of the Guru Nanak Vidyak Society to impart quality education to all. As Higher Education Institutes are now designed to self-sustain and are profit making organizations, Guru Nanak College boasts of the opportunity that it gives to the students for whom, higher education is seemingly inaccessible. The college not just educates, it trains the students to make a living by respectable means understanding that the pressures faced by learners are not just academic in nature, college makes special efforts to instill confidence through sports, cultural and co-curricular activities which are student centric in nature. Services of counselling and health care are available gratis to the students.

Infrastructural support is ensured by way of computers and internet facilities. Every student who leaves the Guru Nanak College gates is job ready and equipped with skills to face the ever-changing world scenario. Guru Nanak College creates lifelong learners.